NOPAAOK MOHTAXA

o  JleMoHTHpYHiTE OamIiep.

o  JlemonTHpyWiTEe BKIabII Oamrepa U OyKCUPOBOYHYIO

nerio (B JajbHEWIIEM OHU HE MOHAH00sATCs).

o Cnerka mpuKpenuTe KPOHIITSHHBI BHYTpEeHHUE (hapKora

C TIOMOIIIBIO MPUJIOKEHHBIX KPEMEKHBIX JIEMEHTOB, Ha

OCHOBE PHUCYHKA.

o  3akpenute apkon BMECTE C BHEITHUMH KPOHIIITEHHAMU,

ITOCJIE ATOTO 3aTSHUTE BCE TAMKH.

o  YcraHoBute Oamriep.

. CwmonTtupyiite map TCY U KpOHIUTENH pO3ETKH

o YcranoBky TCY pekomeHAyeTcsi NOpPOU3BOIUTH B
000pYIOBAaHHBIX MACTEPCKHUX.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

MomeHm 3amsixKu
Kopobka ynakoBo4Has M6 9,5 Nm
M8
boar M12x35 8 mrr. M10 32 sm
Boar M12x50 4 . M12 79 Nm
M14 125Nm
boar M12 x 1,25 x 75 2 WrT. M16 195 Nm
I'aiika M12 c¢/koHTp. 4 mr. M10x1,25 | 49 Nm
o M12x1,25 | 87 Nm
I'aiika M12 x 1,25 ¢/koHTp. 2 mrT. Mi2x15 i
HTajioa 12 npyx. 8 mr.
Hlaiioa 12 12 mrr.
Ilajioa 12 yBeanu. 8 mr
IIap VH 8186 1 mr.
3amUTHBIN KOJINMAY0K 1 mr.
IHoapo3zeTHuk 1 wr.
HNHCTpYKIUSA 10 MOHTAXKY 1 mr.

KomnnekTHOCTb n3genus

Bbanka TCY 1 mr.
KpoHwreiiH npaBblii BHyTPEeHHUI 1 mr.
Kponuureiin JieBblii BHyTpeHHUIt 1 mr.
KopooOka ynakoBouHast 1 mr.
Kponuureiin JieBblil BHeIIHMI 1 wr.
Kponmreiin npaBblii BHemnmnii | 1 mr.
YnakoBka nojaM3TUICHOBasH 1 wr.
IIramo OTK JlaTa U3roTOBJICHUS

CBUJAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

Msb1, kak ycranoBmukun TCY Ha JaHHOe TPaHCHOPTHOEe CPeJICTBO HOATBEPKIAeM, YTO TOYKH
kpemiennst ycraHoBkn TCY Ha Kky3oBe aBTOMOOWIS, a TaK:Ke NpoLecCc YCTAHOBKH OTBEYAKOT
TpeOOBaHUSIM CXeMbl MOHTAKA, YKA3aHHON B IAHHOI HHCTPYKIMH 10 MOHTAIKY .

M.II JlaTta yCTAaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin




UHCcTpyKuMA 52 70 A
MO MOHTaXy

rsroso-cuennoro| CHEROLET CAPTIVA
yCTpouncTBa -

LLIapOBOro Tuna 2013 =

&

TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH

i

v |-

1]

D

LY

2538

Kr.

2000

100 |Bec nerro
KT. 16,8 «r.

8,4
kN.

Bosal Autoflex
Russia
BAR 28

527000000001 Kporwmeuw rebu Brympessuy

525201000000 (6 baywa b coope

527000000002 Kporwmeu nebsi Brewmu

ﬂ bomm MIZx50 |
[auka M12 (c/kowmp)
Uawda L1237

bAP-0168 Kporwmeur nodposemHuka

527000000001 - 01 Kporwmeur npabsi BrymperHu

527000000002 - 01 Kporwmew npabsy Breuruy

Uap 8186

bomm MIZx35

Weadda € 1237 lybenus)

Wedda 1277 Inpyxum)
bomm Mizx35
Weioa € 1237 lubemry)
Wewda 12/ (npyxum)

bonm MIZx125x75

[aika MI2x125 [c/kowmp)

Wawoa L1237

hn=sal




